

**Către**

**AUTORITATEA DE SUPRAVEGHERE FINANCIARĂ** - Sectorul Instrumente și Investiții Financiare  
**BURSA DE VALORI BUCUREȘTI** - Piața Reglementată

## **RAPORT CURENT**

**conform Regulamentului nr.5/2018 al ASF privind emitenții și operațiunile cu valori mobiliare**

Data raportului 05.10.2020

Denumirea entității emitente COMPA S. A.

Sediul social Sibiu, str.Henri Coandă nr.8, CP 550234

Numărul de telefon / fax 0269 237 878; 0269 237 770

Codul unic de înregistrare RO 788767

Număr de ordine în Registrul Comerțului J 32 / 129 / 1991

Capital social subscris și vărsat 21.882.103,8 lei

Piața reglementată pe care se tranzacționează valorile mobiliare emise: Bursa de Valori București - Categoria Standard, (simbol CMP)

Cod LEI 315700EXV87GJDVUUA14

### **EVENIMENTE IMPORTANTE DE RAPORTAT**

Enumerarea evenimentelor importante care au avut loc în legătură cu societatea și care pot, au sau vor avea un impact semnificativ asupra prețului valorilor mobiliare sau asupra deținătorilor de valori mobiliare.

Asemenea evenimente importante sunt, fără a se limita, la următoarele:

...

#### **e) ALTE EVENIMENTE**

**În temeiul art 234 alin. 1 lit. I și din Regulamentul A.S.F. nr. 5/2018 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață**, acționarii și investitorii sunt informați cu privire la dosarul deschis pe rolul Curții de Faliment a Statelor Unite ale Americii – pentru Districtul de Sud al New York, astfel:

Dosar nr. **20-12212 (MEW)** - în cadrul căruia la data de 20 septembrie 2020 Debitorul Garrett Motion Inc și alți debitori afiliați au depus cereri în vederea aplicării capitolului 11 din Codul Falimentului din Statele Unite ale Americii. Procesul a fost inițiat pentru a facilita o restructurare financiară și vânzarea aferentă a afacerii Debitorului ca o afacere continua către KPC Capital Partners, LP. Informații despre dosar se găsesc la adresa: <http://www.kccllc.net/garrettmotion>

Garrett Motion este Client/Debitor semnificativi cu care COMPA are în derulare mai multe contracte. COMPA produce și furnizează pentru Garrett Motion componente pentru turbosuflete. În cadrul procedurii de restructurare aflată pe rolul Curții de Faliment a Statelor Unite ale Americii, a fost aprobată solicitarea Debitorului Garrett Motion Inc. de a se efectua plăți către creditorii pentru creanțe născute anterior datei de 20.09.2020 și pentru comenzi transmise anterior acestei date. De asemenea, Garrett Motion a informat COMPA că activitatea curentă nu va fi afectată și se va desfășura în mod normal, conform clauzelor contractuale.

**Președinte CA / Director General,**

Ioan DEAC

**Director Economic,**

Ioan MICLEA